# 大新闻参



2023年中国国际服务贸易交易会闭幕

### 线下参展企业国际化率超20%





服贸会上, 参观者参观体验新技术、新应用

新华社发

新华社北京9月6日电(记者 吉宁)9月6日,以"开放引领发展合作共赢未来"为主题的2023 年中国国际服务贸易交易会闭 幕。本届服贸会共达成成果1100余 线下参展企业国际化率超过

北京市商务局局长丁勇在2023 年中国国际服务贸易交易会闭幕新 闻发布会上介绍,本届服贸会在成 交项目、投资、战略协议、权威发 首发创新和联盟平台等7方面 共达成1100余项成果,促成了日本 荏原集团在京新设总部、北京建工 在"一带一路"国家建设项目等成 果。本届服贸会线下参展企业国际 化率超过20%,包括500余家世界

500强、行业龙头企业,覆盖28个 服务贸易前30强国家和地区。

为期5天的服贸会,举办了 15.5万平方米的展览展示、200多 场论坛洽谈等,线下参展企业2400 余家,线上参展企业6700余家。境 内外参展企业的新技术、新应用得 以精彩展示:品牌众多的新能源汽 车吸引关注目光;深睡小屋、健康 监测一体机等新型医疗服务设备令 人新奇;智能化设备让观众虚拟参 与足球比赛 ……

"本届服贸会进一步宣示了中国 推进高水平对外开放、增进开放合 作的不变立场和坚定决心,进一步 展示了中国服务贸易创新发展和服 务业扩大开放的精彩亮点和突出成

就。"商务部服务贸易和商贸服务业 司副司长张国胜说

作为本届服贸会的主宾国, 英 国集中展示创意、体育、教育、科 技等领域的品牌产品。"英中两国在 服务贸易方面拥有很好的互补 性,服贸会深化推进了两国的合 作,我们期待在技术服务领域共享 中国式现代化成果。"英国驻华贸易 使节杜涛说。

张国胜表示:"下一步,我们将 推动出台全国版和自贸试验区版跨 境服务贸易负面清单,办好2023年 金砖国家服务贸易论坛, 升级建设 国家服务贸易创新发展示范区,主 动扩大优质服务进口,鼓励扩大知 识密集型服务出口等。

### 我国南海水深4000米处 首次探测实验成功!

新华社广州9月6日电(记者 马晓澄 李嘉乐) 中国科学院南海海 洋研究所近期与中国地质大学(北 科研人员合作,在南海中央海 盆水深约4000米处,进行了我国第 条跨洋中脊深海人工源电磁与大 地电磁联合探测剖面的实验, 这标 志着我国在复杂的深海地形条件 下,大功率人工源电磁探测技术取 得了进一步突破。

项目负责人、中国科学院南海 海洋研究所研究员孙珍表示,本航 次使用的全部是我国科学家自主研 发的电磁发射和接收装备。为了进 行本次实验,项目组筹备时间长达 4年。实验于今年7至8月举行,整 个剖面长度近100公里, 共有16个 接收测点,取得了质量较好的电磁

海洋电磁法是一种重要的探测 海底地质结构的方法。此前,国际 上少数单位具备在深海中开展人工 源电磁与大地电磁联合探测的成熟 技术和装备。近20年,经国内多家 单位研究学者长期不懈的努力,我 国在海底电磁场观测、大功率人工

源电磁发射、电磁法海上作业技 术、数据分析与处理等领域取得了

"这次探测实现了用一条地球物 理剖面同时探测浅部地壳和深部地 幔电阻率结构的目标,将显著提升 我国利用海洋电磁法探测海底地质 结构和资源的实力。"电磁联合探测 航次负责人姜峰说。

此次跨洋中脊海洋电磁法联合 探测作业由中国科学院南海海洋研 究所地球物理综合科学考察船"实 验6"执行。

### 中疾控发布新版 流感疫苗接种指南

新华社北京9月6日电(记 者 顾天成)增加新研究证据。 新流感防控有关政策和措施、更新 2023至2024年度国内上市使用的 流感疫苗种类与接种建议……记者 6日从中国疾控中心获悉,中国疾 病预防控制中心日前已发布《中国 流感疫苗预防接种技术指 南 (2023-2024) 》, 为更好地指导 我国流感预防控制和疫苗使用工作 作出指引

中国疾控中心传染病管理处有 关专家表示,流行性感冒是流感病毒引起的对人类健康危害严重的急 性呼吸道传染病, 人群对流感病毒 普遍易感。孕妇、婴幼儿、老年人 和慢性病患者等高危人群感染流感 后危害更为严重, 在学校、托幼机 构和养老院等人群聚集的场所易发 生流感暴发疫情。

每年接种流感疫苗是预防流 降低流感相关重症和死亡负担 的有效手段。新版指南明确,建议 所有≥6月龄且无接种禁忌的人都 应接种流感疫苗。优先推荐包括医 务人员、60岁及以上的老年人、罹 患一种或多种慢性病人群、6至59 月龄儿童及其家庭成员和看护人员 等重点和高风险人群及时接种

根据指南,在接种剂次方对于流感病毒灭活疫苗,建议 6月龄至8岁儿童,如既往未接种 过流感疫苗,首次接种时,应接种 2剂次,间隔≥4周; 2022至2023 年度或以前接种过1剂次或以上流 感疫苗,则接种1剂次;9岁及以 上儿童和成人无论是否既往接种过 流感疫苗仅需接种1剂次。对于流 感病毒减毒活疫苗, 无论是否接种 过流感疫苗, 仅接种1剂次。

指南还提出,建议各地在疫苗 供应到位后尽早开展接种工作,尽 量在当地流感流行季前完成接 种。对可接种不同类型或不同厂家 疫苗产品的人群, 可由受种者或其 监护人自愿选择接种任何一种流感 疫苗,无优先推荐。

## 多式五仁月

吴隆祥老字号老式五仁月饼沿袭古法配 方制作,精选核桃仁、瓜子仁、花生仁、芝 麻仁等原料,去皮制成碎丁并加入冰糖烤制 而成,皮薄馅靓层层分明,香甜可口,让您 回忆起小时候味道!

电话/微信:13953848472 (0538)5071099 吴经理

销售地址:温泉路泰山茶酒城吴隆祥公司



